



ROMÂNIA

Județul CLUJ

Consiliul Local CÂMPIA TURZII

Str. Laminoriștilor, Nr. 2

Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467

<http://www.campiaturzii.ro> e-mail: primaria@campiaturzii.ro;

Nr. ad. 1163 din 23.11.2017

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 23.11.2017.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în Sala de ședințe din cadrul Palatului Cultural „Ionel Floașiu”, începând cu ora 16.00.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.1163 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 23.11.2017. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin e-mail și SMS.

La ședință participă 16 consilieri în funcție. Sunt absenți: domnii consilieri David Lică-Gabriel, Rece Gheorghe Iulian și doamna consilier Cîmpean Mariana.

Este prezent la ședință domnul Ștefan Niculae, Secretarul U.A.T.

Sunt prezenți la ședință persoane cu funcții de conducere din aparatul de specialitate al Primarului, de la societățile comerciale și instituțiile publice de sub autoritatea Consiliului Local, cetățeni și reprezentanți ai mass-media.

DI. Secretar Niculae Ștefan aduce la cunoștință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară.

Dna. Președinte de ședință Georgiana Sima - Bună ziua! Consiliul local a fost întrunit în ședință extraordinară prin dispoziția nr.1163 din 23.11.2017. Înainte de a începe, domnule Primar, vă rugăm să ne motivați convocarea Consiliului Local în ședință extraordinară de îndată.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Bună ziua! În primul rând vreau să vă mulțumesc că ați dat curs solicitării noastre de a veni la această ședință extraordinară. Cât privește motivarea - și o veți regăsi în proiectul privind rectificarea bugetului, pentru că acesta este proiectul principal pe *Ordinea de zi* - aceasta face referire la două chestiuni importante:

1. Am primit suma de 25.000 lei pentru finanțarea cheltuielilor privind plata drepturilor copiilor cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă, care a fost distribuită conform solicitărilor unităților de învățământ.

2. Se impune modificarea bugetului Centrului cultural, pe cele două componente, respectiv faptul că un anumit festival coral la care trebuia să participe Corul „Astra” la Zalău nu a mai fost organizat, urmând ca cei de la Corul „Astra” să se deplaseze la Cluj-Napoca la un alt festival la care au fost invitați și o altă deplasare la Ciurbrud și faptul că a rămas o sumă de bani neutilizată de către Ansamblul „Ardeleana” și i-am dirijat înspre achiziționarea de costume naționale.

Timpul scurt până la sfârșitul anului și termenele care trebuie să curgă pentru achiziția pe SEAP durează ceva timp și atunci, pentru a se putea finaliza contractul până la sfârșitul anului se impunea de urgență această ședință de Consiliu Local. Celelalte puncte de pe *Ordinea de zi* sunt adiacente. Cred că cel mai important este acela cu utilizarea temporară a construcțiilor provizorii și se referă la faptul că prin contractul pentru achiziția patinoarului pe care dvs. l-ați aprobat în ședința trecută, pe lângă patinoar am mai primit și 4 căsuțe unde se va desfășura „Orășelul Copiilor” și atunci, pentru a le putea la rândul nostru da spre folosință trebuia acordul Consiliului Local.

DI. Ciobanu Octavian Andrei - Domnișoara președinte, aș dori să anunț că la punctul 1 de pe *Ordinea de zi* nu voi participa la dezbatere și vot.

DI. Isac Tudorache Ionel - Grupul PSD cere 10 minute de consultări, având în vedere că

materialele le-am primit doar înainte de ședință.

Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana - Supun la vot acordarea unei pauze de 10 minute. În urma votului rezultă 15 voturi pentru și 1 abținere (Vitus Ioan).

Se ia o pauză de 10 minute, conform solicitării grupului PSD, aprobată de Consiliul Local.

Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana - Supun la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 16.11.2017. În urma votului rezultă 16 voturi pentru.

Supun la vot Ordinea de zi. În urma votului rezultă 16 voturi pentru.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2017 și modificarea anexelor nr.1/16 „Calendarul Cultural pentru anul 2017” și nr.1/17 „Buget Centrul Cultural”.

2. Proiect de hotărâre privind încheierea unui Contract de comodat între MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII și INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN CLUJ.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în folosință cu titlu gratuit și utilizării temporare a unor construcții provizorii.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării „Programului anual de întreținere, modernizare și investiții pentru anul 2017”, conform Contractului de delegare a serviciului public pentru construirea, modernizarea, exploatarea și întreținerea străzilor, drumurilor, podurilor, a pasajelor rutiere și pietonale, amenajare, întreținere și înfrumusețare a spațiilor verzi, montare de mobilier stradal, al domeniului public și privat al Municipiului Câmpia Turzii”.

Se trece la dezbaterile Ordinei de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2017 și modificarea anexelor nr.1/16 „Calendarul Cultural pentru anul 2017” și nr.1/17 „Buget Centrul Cultural”.

Prezintă inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana - Invit inițiatorul să ia cuvântul.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Este ceea ce v-am spus mai devreme, nu cred că se mai impune, dar dacă mai este nevoie de precizări este aici doamna Director Economic și Șefa Serviciului Cultură și vă pot da detalii.

DI. Isac Tudorache Ionel - Eu aș vrea să întreb inițiatorul: schimbăm denumirea din „Orășelul Copiilor” în „Orășelul lui Moș Crăciun”?

Dna. Golfin Lucica, Șef Serviciul Cultură - Da, se modifică numele activității.

DI. Tot Vasile Simion - Câteva scurte lămuriri aș dori. Pentru „Orășelul Copiilor” m-am lămurit. Problema mea este că au fost alocați bani pentru „Orășelul Copiilor” și acum vor fi realocați pentru „Orășelul lui Moș Crăciun”. dar, pe Planul Cultural pentru anul 2017 la luna decembrie apare „Orășelul Copiilor” - deschidere, și „Orășelul lui Moș Crăciun” - ultima poziție, cu 11.000 lei. Să înțeleg că este vorba despre aceeași locație?

Dna. Golfin Lucica, Șef Serviciul Cultură - Nu, este vorba despre două locații diferite. „Orășelul Copiilor” se transformă în „Orășelul lui Moș Crăciun”, iar suma totală, 11.000 lei vine de la: „Orășelul Copiilor” - 1000 lei, din vechiul Calendar Cultural, și de la Festivalul extraordinar de colinde.

DI. Tot Vasile Simion - Avem concertul de colinde „Când s-a născut Domnul Sfânt”. Ați redenumit acel concert extraordinar?

Dna. Golfin Lucica, Șef Serviciul Cultură - Nu, solicităm alocarea banilor pentru „Orășelul lui Moș Crăciun”.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Concertul pe care îl organiza Primăria Municipiului Câmpia Turzii nu se mai organizează. Pentru că avem un concert organizat de către Fanfara „Promenada”, un

concert organizat de către corurile Bisericilor din municipiul nostru, concertul organizat de Corul „Astra”. Erau prea multe concerte de colinde unul după celălalt. Și atunci nu se justifica acea sumă și am redirejat-o către „Orășelul lui Moș Crăciun”. Vom avea două locații în acest an, dacă bine rețin eu, va fi cea din Piața Tricolorului, și o să avem lângă patinoar de asemenea un orășel, pe care l-ați aprobat în ședința trecută, odată cu achiziția patinoarului.

Dl. Tot Vasile Simion - Asta era întrebarea mea. Avem două locații?

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Da!

Dl. Tot Vasile Simion - Pentru concertul de colinde „Când s-a născut Domnul sfânt” avem 2.000 lei.

Dna. Golfin Lucica, Șef Serviciul Cultură - 2.000 lei pentru Corul „Astra”. La organizator apare Corul „Astra”.

Dl. Tot Vasile Simion - În care locație a „Orășelului Copiilor” sau al lui Moș Crăciun vor fi montate mașinuțe tamponabile, carusel...?

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Jos, în Berc, lângă patinoar.

Dl. Tot Vasile Simion - Și atunci cei 11.000 lei pentru treaba asta îi alocăm?

Dna. Golfin Lucica, Șef Serviciul Cultură - Pentru activități desfășurate în cadrul „Orășelului Copiilor”. Vor fi momente de întâlnire cu Moș Crăciun, cadouri pentru copii, acolo sunt cele mai mari sume, care vor fi în „Orășelul Copiilor” timp de 3 zile.

Dl. Tot Vasile Simion - Există un *caiet de sarcini* pe care noi nu l-am aprobat, eu cel puțin nu l-am văzut. În baza acestui *caiet de sarcini* am avut un ofertant care a și câștigat.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Un singur ofertant!

Dl. Tot Vasile Simion - Acum a fost încredințare directă, că dacă mă uit bine pe site-ul Primăriei, sunt aproximativ 28.000 euro, fix ca să putem face....

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Acesta era prețul!

Dl. Tot Vasile Simion - Am înțeles! Problema este că în acel *caiet de sarcini* pe care noi nu l-am aprobat apare aici calificarea ofertanților: să ne aducă căsuțe, să ne facă iesle, să facă iluminat, sonorizare, mașinuțe, carusel. Noi nu le-am aprobat acestea. Eu nu l-am văzut. Am căutat, am aici și hotărârea, nimic despre „Orășelul Copiilor” de jos din Berc. Iar ajungem la niște situații ca anul trecut când am aprobat patinoarul vecin cu mine în colonie, am crezut că mă privatizez cu ceai, și s-a mutat jos în Berc.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Domnul consilier, când cumpărăm apa plată și cafeaua pe care o beți dvs. la ședințele de Consiliu Local, aprobați *caiet de sarcini* pentru achiziție?

Dl. Tot Vasile Simion - Dacă nu am aprobat-o la cheltuieli de protocol, vin cu bani și o plătesc, nu-i problemă.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Nu, am întrebat...

Dl. Tot Vasile Simion - Dacă asta e o problemă și acesta este un răspuns, atunci eu cred că sunteți pe lângă problemă.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Asta este părerea dvs.!

Dl. Tot Vasile Simion - Am hotărât că se aprobă amenajarea „Orășelului Copiilor” în Piața Tricolorului. Astăzi aud că avem a doua locație jos în Berc. Se întâmplă, Doamne-fereste, un carusel să zboare, cum am văzut la televizor, și ne apucă și ziceți: „Dvs. ați aprobat! De ce nu ați întrebat atunci?” Sigur că pentru mine interesul e al cetățeanului, să se simtă bine, cu copiii, să se distreze. Vom avea de aprobat cele 4 căsuțe. Și atunci mie mi se pare dată cotită, dar m-am lămurit, avem două locații, nu rezultă de nicăieri decât din *caietul de sarcini* pe care nu l-am aprobat. Până aici e foarte în regulă.

A doua problemă pe care o am tot pe buget: avem 200.000 lei pentru lucrări necesare încheierii sezonului de toamnă, legat de ultimul punct pe *Ordinea de zi*, refacerea programului anual de întreținere și investiții. Cred că aceștia 200.000 lei vor fi alocați pentru amenajarea centrului?

Dl. Luca Simion, Șef Serviciul Investiții - Pentru spații verzi în general, nu cu destinație spre centru.

Dl. Tot Vasile Simion - Amenajarea centrului e aproape gata.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Încă nu e gata. Mai avem de lucru.

DI. Tot Vasile Simion - Oamenii aceia au lucrat. Le-au trebuit sau le trebuie niște bani. Le-am avut înainte prinse în forma asta sumele?

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Au fost bani prinși la ultima rectificare bugetară, nu mai știu acum suma...

Dna. Cherejdi Monica, Director Executiv - 200.000 lei.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Au fost bani, acum mai suplimentăm. Va mai fi pe spații verzi mult de lucru până vine zăpada, se poate lucra.

DI. Tot Vasile Simion - Am înțeles aspectul acesta, e bine să faci. Văd aici că de fapt nu se modifică alocarea bugetară, ci se transferă din stânga în dreapta, dar întrebarea mea era: noi nu am aprobat în această formă amenajarea centrului. Nu-mi amintesc! Este o lucrare de investiții sau este o lucrare curentă de întreținere a unor spații?

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Este o activitate curentă!

DI. Tot Vasile Simion - Păi de la curente am luat bani că nu mai avem timp, așa scrie.

Dna. Cherejdi Monica, Director Executiv - Am luat banii de la reparații curente de la străzi, pentru că lucrările am înțeles că nu vor mai fi posibil de efectuat și prevedere excedentară există, și atunci i-am redirectionat către întreținerea spațiilor verzi, tot lucrări curente.

DI. Tot Vasile Simion - Am înțeles. De la întrețineri curente iau tot pentru întrețineri curente. Din aceste motive, domnule Primar, o să mă abțin de la vot. Nu mi-e clar, dacă aș mai fi avut timp să le studiez, aș fi putut să îmi dau... E bine că se face, dar... Mulțumesc!

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Dar de ce se face?

DI. Tot Vasile Simion - Nu de ce se face! Nu după ce am făcut vin și vă spun că am făcut și trebuie atâția bani. Vii mai întâi, te consulți cu Consiliul Local, că pentru asta este Consiliu Local, prezinți, fundamentezi, discuți, hotărăști, și pe urmă aloci. Ne trezim după aceea că iar suntem chemați să dăm cu scrisurile de ce aprobăm după ce s-a făcut ceva.

Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 12 voturi pentru, 3 abțineri (Tot Vasile Simion, Uiorean Monica, Isac-Tudorache Ionel), iar 1 consilier local (Ciobanu Octavian Andrei) nu participă la dezbateri și vot.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.221 din 23.11.2017

privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2017 și modificarea anexelor nr.1/16 „Calendarul Cultural pentru anul 2017” și nr.1/17 „Buget Centrul Cultural”

2. Proiect de hotărâre privind încheierea unui Contract de comodat între MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII și INSPECTORATUL DE POLITIE JUDETEAN CLUJ.

Prezintă inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana - Invit inițiatorul să ia cuvântul.

DI. Tot Vasile Simion - M-ar interesa când am achiziționat noi acest sistem de monitorizare trafic rutier.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Dacă bine rețin eu, săptămâna trecută. A fost aprobat de dvs. în ședința ordinară din luna trecută.

DI. Tot Vasile Simion - Bun. Și atunci vin și spun următorul lucru: l-am aprobat, undeva valoarea de inventar, scrie aici 67.446 lei. Cumpăr ceva ca să îl dau altuia să îl folosească. Ba mai mult, obligațiile, domnul Primar, lămurii-mă! Am avut timp să îl achiziționăm, nu l-am găsit pe site-ul Primăriei ca și achiziție. Dar dacă l-am cumpărat deja... Monitorizare rutieră. Dar aici îmi apare pistol laser pentru viteză. Asta practic ar fi un radar. Îl cumpăr astăzi, îl dau Poliției să îl folosească 5 ani de zile, nu știu sigur dacă îl folosește în Câmpia Turzii, în folosul comunității, și mă uit pe un contract de comodat, meseriaș făcut. *Să se transmită utilizatorului buletinul de verificare metrologică, certificatul de garanție și copii ale manualelor de întreținere și exploatare.* Nu a avut Miliția bani să-și cumpere un radar? Mergem mai departe. *Drepturile comodatarului: a) Să i se asigure de comodant folosirea bunului*

pe toată durata contractului; b) Să ceară restituirea sumelor plătite de acesta pentru conservarea bunului. Nu îl pot conserva eu și să nu plătesc nimănui? c) Să rețină bunul până când comodantul îi va remite cheltuielile de conservare a bunului. Din nou, îl dau lui, îi și plătesc ca să mi-l conserve. Comodatarul nu are dreptul să aducă îmbunătățiri... Comodatarul este ținut să păzească și să conserve bunul împrumutat cu prudența și diligența unui bun proprietar; Comodatarul este ținut să păzească și să conserve bunul împrumutat cu prudența și diligența unui bun proprietar. Sunt povești frumoase de contract de comodat. Problema mea este alta. Îmi apare aici: Comodatarul nu răspunde pentru pierderea ori deteriorarea bunului. Eu mă gândesc așa: aceștia 67.000 lei sunt niște bani, nu îi putem folosi în altă parte? Pun și eu o întrebare. Așa cum este făcut contractul de comodat înseamnă că îi fac o gratuitate cuiva. Care este folosul cetățeanului din oraș pentru această gratuitate?

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - În primul rând vreau să vă spun că din cunoștințele mele nu mai avem Miliție!

DI. Tot Vasile Simion - Poliție, mă scuzați!

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - În al doilea rând, vreau să vă supun atenției faptul că în ultima vreme în Municipiul Câmpia Turzii au fost o serie de accidente de circulație extrem de grave, soldate cu pierderi de vieți și cu persoane care au rămas cu handicap grav. Au fost extrem de mediatizate acele accidente de către presa locală și presa națională. Și ceea ce m-a impresionat pe mine cel mai mult a fost mesajul pe care un tânăr pe nume Turcu, implicat în accidentul de circulație de pe str. Gh. Barițiu, l-a transmis cetățenilor Municipiului Câmpia Turzii. Și atunci, ca urmare a unei solicitări pe care am făcut-o Poliției Municipiului Câmpia Turzii de a ne transmite care este situația din punct de vedere infracțional - și am cerut să ne facă o informare la ședința din luna ianuarie a Consiliului Local cu privire la fenomenul infracțional pe raza Municipiului Câmpia Turzii - și ne-au prezentat o statistică extrem de îngrijorătoare. Având în vedere că este o adevărată practică la nivelul întregii țări - Municipiul Turda, Comuna Florești, Municipiul Cluj-Napoca - de a achiziționa astfel de echipamente, am hotărât că un astfel de aparat pentru măsurarea vitezei este benefic în vederea reducerii riscurilor de accidente ca urmare a depășirii limitei de viteză din municipiul nostru. Acesta a fost motivul. Dvs. puteți veni cu amendamente la contractul de comodat, a fost de asemenea discutat cu cei de la IPJ Cluj, împreună l-am gândit, este un contract pe care l-a folosit și Municipiul Turda când a achiziționat un astfel de aparat, și Municipiul Cluj-Napoca, puteți veni cu amendamente, nu este nicio problemă, se supune la vot. Eu cred că este benefic pentru municipiul nostru cu acest scop concret de a reduce accidentele de circulație, și mai ales acele accidente de circulație în care din păcate sunt implicați adolescenți. Din păcate, nu vreau să zic că părinții sunt inconștienți, dar le cumpără copiilor mașini scumpe, mașini puternice, cu care circulă așa cum au circulat alții pe Barițiu, pe principală, și s-a întâmplat ceea ce s-a întâmplat. Noi trebuie să acționăm și ca prevenție, nu doar ca sancțiune. Acesta este un mijloc de prevenire.

Este opinia dvs. dacă doriți sau nu să-l votați. Nu cred că este un lucru rău și în ceea ce privește suma de bani, avem bani suficienți. O să intrăm cu excedent bugetar și în acest an, din păcate îl vom pierde, și îmi pare rău că nu am cumpărat mult mai multe în acest an, pentru că îl vom pierde anul viitor datorită ultimelor modificări legislative.

DI. Tot Vasile Simion - După câte știu eu, mașina Poliției din Câmpia Turzii este dotată cu radar.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - A fost dotată cu radar. Pentru că mașina a fost implicată într-un accident de circulație, este în momentul acesta praf, iar aparatul radar de pe Loganul MCV nu poate fi relocat pe o altă mașină a Poliției. V-aș ruga să luați în calcul și o altă componentă. Acest pistol radar își va scoate banii în maxim 3 luni de zile. Maxim! Dacă nu în 2 luni de zile. Pentru că toți banii care se vor încasa - el va fi folosit doar de către Poliția Municipiului Câmpia Turzii - din amenzi, indiferent că el va opera, să zicem, pe raza Comunei Luna, sau pe Câmpia Turzii - Ceanu Mare, toți banii vor intra la bugetul Municipiului Câmpia Turzii. Deci banii pe acest aparat vor fi recuperați eu zic în maxim 3 luni de zile, cred că și mai devreme. Până se va învăța lumea cu el și pe urmă vom circula regulamentar toți, inclusiv eu. Recunosc că și eu sunt un vitezoman și prevăd că voi fi o victimă a acestui aparat, dar cred că este foarte importantă prevenția.

DI. Tot Vasile Simion - Dacă ar fi rezultat acest lucru din contract, că e folosit numai pe raza

Câmpiei Turzii sau a comunelor arondate credeți-mă din suflet, n-aș fi zic nimic.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Aveți perfectă dreptate, eu o să vin cu un amendament și cred că nu este nicio problemă.

Amendament: La contract, art.2.2 se completează la sfârșit după cum urmează: „urmând a fi folosit în exclusivitate de către Poliția Municipiului Câmpia Turzii.”

DI. Tot Vasile Simion - Mie mi-ar fi plăcut ca acești bani să fie folosiți pentru un sistem de monitorizare cu camere, care să fie folosite în punctele în care în oraș este nevoie de camere de luat vederi: Șarăt, Blocuri.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Ce am angajat pe anul acesta am reușit să rezolvăm. Nu am rezolvat încă partea de avize de la *Electrica*, mai avem una sau două care nu sunt rezolvate, le rezolvăm și pe acelea. Nu avem nicio problemă să veniți anul viitor cu o propunere la momentul la care vom încheia bugetul, să indicați exact punctele unde considerați că se impune o astfel de cameră video, oricum vom intra și noi cu propuneri, tot în urma discuțiilor cu Poliția, pentru că monitorizarea prin camere video este foarte bună, foarte importantă, însă nu înseamnă că aceia care nu respectă limitele de viteză vor merge mai încet pentru că sunt camere. Erau camere video la momentul la care s-a întâmplat acel accident cu Răzvan Turc, când, dacă bine îmi aduc eu aminte, și pe str. 1 Decembrie 1918 în zona intersecției cu Gh. Barițiu. Și tot a intrat cu 140 km/h în gardul de beton. Și omul acela este în scaun cu rotile la 19 ani.

Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana - Supun la vot amendamentul făcut de domnul Primar. În urma votului rezultă 16 voturi pentru.

Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 16 voturi pentru.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.222 din 23.11.2017

privind încheierea unui Contract de comodat între MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII și INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN CLUJ

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în folosință cu titlu gratuit și utilizării temporare a unor construcții provizorii.

Prezintă inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana - Invit la discuții pe marginea proiectului.

DI. Tot Vasile Simion - Pe Caietul de sarcini, cine l-a făcut a scris 4 căsuțe de lemn cu dimensiunea.... Astăzi avem proiectul de hotărâre în care ni se spune că aprobăm preluarea în folosință cu titlu gratuit. Oare nu este un conflict aici între ceea ce ai impus unui ofertant ca după aceea să vii să îi aprobi să preiei cu titlu gratuit acele căsuțe? Și noi preluăm cu titlu gratuit și solicităm 6 lei/mp/zi, e undeva la 1000 lei/lună, sunt 6 mp. E o treabă bună, pentru că le primești gratuit și tu le folosești.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Asta era ideea! Le vor aduce cu titlu gratuit, le vor pune acolo, noi acum trebuie să le închiriem. Sau ce să facem cu ele? Ceva trebuie să facem cu ele, că e păcat dacă ni le aduce, sunt frumoase, am fost acolo, le-am văzut, „Orășelul copiilor” va arăta într-adevăr altfel în anul acesta, foarte frumos. Dar e posibil să nu găsim persoane fizice sau juridice care să vrea să închirieze acele căsuțe. Dacă nu găsim, vor rămâne acolo și la sfârșitul lunii decembrie le va duce acasă. Dar dacă găsim nu este păcat să nu încasăm niște bani pe ele?

DI. Tot Vasile Simion - Asta mi-e foarte clar. Decât să dai, mai bine iei. Și eu așa aș face. Problema mea este următoarea: omul acesta vine, aduce patinoarul, mai aduce și căsuțele și ni le dă gratis, ne mai aduce și mașinuțe tamponabile, și carusel. E prea darnic omul acesta, unde l-ați găsit?

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Pe SEAP!

DI. Tot Vasile Simion - Numai că nu ne-a dat și mașini fiecăruia să ne plimbăm, snowmobil. În sfârșit, sper să iasă bine treaba.

DI. Isac-Tudorache Ionel - Doamna Golfin, totuși, până la urmă cum îi zicem acestui orășel?

Dna. Golfin Lucica, Șef Serviciul Cultură - „Orășelul lui Moș Crăciun”.

DI. Isac-Tudorache Ionel - Când copiilor, când Moș Crăciun. Înseamnă că trebuie să revenim și asupra hotărârii 212/16.11, domnule Primar! Zice că se aprobă amenajarea „Orășelului Copiilor” în Piața

Tricolorului.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Aduceți-mi și mie hotărârea nr.212! Scrie aici: *Se aprobă amenajarea unui patinoar artificial+anexe, în Municipiul Câmpia Turzii, Parcul Municipal Berc.*

Dl. Isac-Tudorache Ionel - Art.2: *Se aprobă amenajarea „Orășelului Copiilor” în Piața Tricolorului.* Când v-am întrebat, doamna Golfin, ce ați zis?

Dna. Golfin Lucica, Șef Serviciul Cultură - Dar sunt două locații diferite, domnul consilier! În Piața Tricolorului vom avea „Orășelul Copiilor”, iar în Berc vom avea „Orășelul lui Moș Crăciun”. Ca să nu se confunde.

Dl. Isac-Tudorache Ionel - Am luat banii de la „Orășelul Copiilor” și i-am mutat...

Dna. Golfin Lucica, Șef Serviciul Cultură - Activitățile le mutăm toate acolo. Este calendar de activități culturale, nu investiții.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Doamna Golfin, majoritatea consilierilor au înțeles!

Dl. Isac-Tudorache Ionel - Dar nu e problema de investiții! Ne încurcăm în doi termeni. Când e „Orășelul Copiilor”, când e „Orășelul lui Moș Crăciun”.

Dna. Golfin Lucica, Șef Serviciul Cultură - Activitățile pentru copii, cele mai multe, vor fi desfășurate în Parcul Municipal. La „Orășelul Copiilor” vor rămâne figurinele Disney, copiii pot veni să viziteze, să își facă poze, dar activitățile culturale dedicate copiilor se vor desfășura în Parcul Municipal.

Dl. Isac-Tudorache Ionel - Și care a fost atunci rațiunea pentru care mergem cu două denumiri?

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Așa am vrut noi!

Dl. Isac-Tudorache Ionel - Nu v-am întrebat pe dvs.!

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Doamna Golfin, ați răspuns!

Dl. Isac-Tudorache Ionel - Doamna Golfin, vă rog să-mi răspundeți!

Dna. Golfin Lucica, Șef Serviciul Cultură - Dar nu înțeleg exact întrebarea!

Dl. Isac-Tudorache Ionel - De ce a trebuit să avem două denumiri?

Dna. Golfin Lucica, Șef Serviciul Cultură - Puneți-vă în mintea copiilor. Eu lucrez cu copiii, deci eu mă pun în locul lor. Dacă eu spun unui copil: *Vreau să mă duc în Orășelul Copiilor*, îl duc într-un loc, dacă vreau să merg în „Orășelul lui Moș Crăciun” mă duc în Parcul Municipal. Cumva în mintea lor trebuie să facă o distincție.

Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 16 voturi pentru.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.223 din 23.11.2017

privind aprobarea preluării în folosință cu titlu gratuit și utilizării temporare a unor construcții provizorii

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării „Programului anual de întreținere, modernizare și investiții pentru anul 2017”, conform Contractului de delegare a serviciului public pentru construirea, modernizarea, exploatarea și întreținerea străzilor, drumurilor, podurilor, a pasajelor rutiere și pietonale, amenajare, întreținere și înfrumusetare a spațiilor verzi, montare de mobilier stradal, al domeniului public și privat al Municipiului Câmpia Turzii”.

Prezintă inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana - Invit la discuții pe marginea proiectului.

Dl. Varodi Ioan - Domnișoara președinte, la acest proiect mă voi abține de la dezbateri și vot.

Dl. Tot Vasile Simion - Care sunt modificările aduse? Nu pot să îmi dau seama pentru că nu am programul vechi. Rămânem pe același buget, asta am clarificat-o la început, la primul punct.

Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana - Domnule Tot, din ce văd eu în Expunerea de motive, zice că se diminuează fondurile la Capitolul B - Lucrări de întreținere, reparații și intervenții accidentale pe drumuri și străzi cu 200.000 lei și se suplimentează la Capitolul C - Lucrări de întreținere curentă și periodică la spații verzi cu 200.000 lei.

Dl. Tot Vasile Simion - Și eu am văzut așa, dar doamna directoare îmi spune că nu e așa.

Dna. Cherejdi Monica, Director Executiv - V-am spus că se modifică capitolele! Capitolul de

drumuri este 84.02, și capitolul care cuprinde partea de spații verzi este 67. Unul se plusează și unul se diminuează. Dar programul, care este împreună, cuprinde ambele capitole.

DI. Tot Vasile Simion - Ce a venit nou aici? Unde e modificarea? Noi am mai aprobat un astfel de program. Dacă ar fi cineva de la Domeniul Public, ne-ar lămuri.

DI. Luca Simion, șef Serviciul Investiții - S-au tăiat din banii alocați pentru repararea străzilor și s-a plusat pe întreținerea spațiilor verzi. Atât este tot. Timpul pentru asfalt nu ne mai permite, dar ne permite timpul pentru spații verzi. Aceasta este toată modificarea.

DI. Tot Vasile Simion - Mulțumesc frumos! Cât de cât am fost lămurit! O să verific cu cel vechi.

DI. Isac-Tudorache Ionel - Doamna director economic, de la S.C. DOMENIUL PUBLIC S.A. nu își poate asuma nimeni anexa?

DI. Luca Simion, șef Serviciul Investiții - O să își asume după vot!

DI. Isac-Tudorache Ionel - Și semnează Primarul și Secretarul înainte, pentru legalitate? Mersi!

Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 15 voturi pentru (dl. Varodi Ioan nu participă la dezbatere și vot).

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.224 din 23.11.2017

privind aprobarea actualizării „Programului anual de întreținere, modernizare și investiții pentru anul 2017”, conform Contractului de delegare a serviciului public pentru construirea, modernizarea, exploatarea și întreținerea străzilor, drumurilor, podurilor, a pasajelor rutiere și pietonale, amenajare, întreținere și înfrumusețare a spațiilor verzi, montare de mobilier stradal, al domeniului public și privat al Municipiului Câmpia Turzii”

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Georgiana Cristina SIMA**

**SECRETAR,
Niculae ȘTEFAN**